

欧易对您的资产持有 1:1 的储备金，定期发布储备金证明

欧易12月最新活动入口：立即前往

比特币等虚拟货币价格集体反弹，不少市民和交易所再度蠢蠢欲动。3月29日，北京商报记者注意到，近两日比特币价格再现上涨之势，一度冲破4.8万美元。价格刺激下，不少交易所再度冒头违规营销，并面向内地用户开放注册交易，甚至推出领“100U”的新会员福利.....

欢迎加入欧易OKX，查看欧易支持的数百种数字货币的最新价格。

比特币涨破4.8万美元

虚拟货币市场再次回暖。3月29日，北京商报记者注意到，比特币于3月29日2时涨破4.8万美元，24小时涨幅9%。截至3月29日17时45分，比特币最新报价4.77万美元，一周内涨幅11%，月内涨幅21%。

比特币的价格走向也带动了虚拟货币整体行情。跟比特币保持统一趋势，其他币种也于近日出现回调行情，其中，以太币、BNB、ADA等虚拟货币均在近日保持增长趋势。例如以太坊最新报价3432美元，7日涨幅14%，月内涨幅25%；ADA最新报价1.21美元，7日涨幅25%，月内涨幅38%。

尽管比特币冲破4.8万美元并非首次，但该价格依然挑起了多方人士的神经，此轮上涨是何原因？又该注意哪些风险？

在业内看来，新一轮虚拟货币回暖或与地缘政治有关。

正如浙江大学国际联合商学院数字经济与金融创新研究中心联席主任、研究员盘和林指出，此前，欧美将俄罗斯踢出了swift系统，俄罗斯对外贸易需要通过其他货币媒介，因当前俄罗斯的可选支付方式不多，所以比特币等虚拟货币成为其重要的参考项，从而使得市场认为未来俄罗斯国家层面会采购比特币作为储备。

“不过，需要注意的是比特币是欧美国家推动的技术货币，未来欧美国家不乏会因为存在比特币等虚拟货币的漏洞而推出相关措施，来限制俄罗斯用比特币来打破封锁。而比特币的安全性、匿名性和去中心化的基本理念遭到技术层面的打击，虚拟货币上涨基本逻辑可能会被破坏。”盘和林说道。

因此，尽管比特币价格再次走上高点，但结合多方因素及此前涨跌表现来看，不乏会在一定时间内出现下跌。在业内看来，要警惕比特币等虚拟货币价格波动，对大

幅下撤做好准备。

版权声明：本文内容由互联网用户贡献，该文观点仅代表作者本人。本站不拥有所有权，不承担相关法律责任。如发现有侵权/违规的内容，请联系我们我们将立刻清除。

欧易安卓下载：[立即前往](#)

欧易IOS下载：[立即前往](#)

注册领取新手礼包!交易手续费返现：20%!